
企業と雇用・アンケート調査集計  回答数：48 

 

「企業と雇用ＡＢ」あるいは、いずれかを受講した学生を対象とするアンケート

です。前期と後期の授業を振り返って、Ａ群とＢ群の質問に回答してください。 

 

Ａ群 4 月の段階と比較して、次の態度や能力はどの程度変化したと思いますか。 

1 自分の人生（キャリア）や就職活動について考える姿勢 

1 十分に向上した 9 

2 向上した    32 

3 やや向上した  7 

4 余り向上していない 0 

5 向上していない  0 

 

2 自分とは意見の異なる人と協力して、課題を解決する力（チームワーク） 

1 十分に向上した 19 

2 向上した   22 

3 やや向上した  7 

4 余り向上していない  0 

5 向上していない  0 

 

3 企業や業界に関する理解 

1 十分に向上した 15 

2 向上した  26 

3 やや向上した  7 

4 余り向上していない 0 

5 向上していない 0 

 

 

裏へ 

 

 



4 就職活動に関する知識 

1 十分に向上した  14 

2 向上した    20 

3 やや向上した  10 

4 余り向上していない  3 

5 向上していない   0 

 

5 プレゼンテーションの力 

1 十分に向上した  12  

2 向上した   17 

3 やや向上した  16 

4 余り向上していない  1 

5 向上していない  1 

 

Ｂ群 あなたにとって有益だったセッションはどれですか。三つ選んでください。 

前期 

1 特別講演Ⅰ「企業で働くことーその魅力と覚悟―」 14 

2 人を雇うということ    20 

3 旅行業界の魅力と将来性  15 

4 金融業の魅力と将来性   5 

5 建築資材業界の魅力と将来性 20 

6 特別講演Ⅱ「中小企業の魅力」 8 

 

後期 

7 高齢社会事業の魅力と将来性 12 

8 アセアン企業塾   4 

9 商社の魅力と将来性  20   

10 人材サービス業界の魅力と将来性  18 

 

 

ご協力ありがとうございました。 


